



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM  
URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE

---

Številka: 602-0004/2016-202

Datum: 13. 5. 2016

**OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM**

**ZADEVA:** SOGLASJE K VRSTI, ŠTEVILU ODDELKOV IN ŠTEVILU OTROK V ODDELKU TER K PREDLOGU SISTEMIZACIJE DELOVNIH MEST V VRTCU RAVNE NA KOROŠKEM ZA ŠOLSKO LETO 2016/2017

**STOPNJA POSTOPKA:** Predlog za obravnavo na seji občinskega sveta.

**PRAVNE PODLAGE:** 49. in 108. člen Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 12/96 in naslednji), Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03 in naslednji), Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 in naslednji), Aneks h kolektivni pogodbi za dejavnost vzgoje in izobraževanja v RS (Uradni list RS, št. 60/08), Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 in naslednji), Pravilnik o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Vrtcu Ravne na Koroškem, Pravilnik o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 75/05 in naslednji).

**NAMEN:** Potrditev števila vključenih otrok, oblikovanih oddelkov ter predlagane sistemizacije delovnih mest v Vrtcu Ravne.

**PREDLAGATELJ:** Župan mag. Tomaž Rožen

**POROČEVALKA:** Darja Čepin, svetovalka II  
Marija Meh, ravnateljica Vrtca Ravne

**UTEMELJITEV:**

**a) Ocena stanja:**

Občinski svet vsako leto obravnava predlog sistemizacije delovnih mest, vrsto in število oddelkov ter število vključenih otrok v oddelkih Vrtca Ravne.

**b) Razlogi za sprejem:**

**Število otrok in oblikovani oddelki**

V skladu z Zakonom o vrtcih in Pravilnikom o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje vrsto in število oddelkov ter število otrok v oddelku določi vrtec v soglasju z ustanoviteljico vrtca. V šolskem letu 2016/2017 je oblikovanih 21 oddelkov, od tega deset oddelkov v enoti Solzice, sedem oddelkov v enoti Ajda in štiri oddelki v enoti Levi Devžej. Skupno število vpisanih otrok je 392 (sedem otrok več kot v šolskem letu 2015/2016).



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM**  
**URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE**

---

Oddelki so oblikovani sledeče:

sedem oddelkov I. starostne skupine (od enega do treh let starosti), 12 oddelkov II. starostnega obdobja (od tretjega do šestega leta starosti) in dva kombinirana oddelka (I. in II. starostno obdobje).

V primerjavi z lanskim šolskim letom je na podlagi števila vključenih otrok oblikovanih enako število oddelkov (21 oddelkov), s tem da je bil v preteklem letu od 21 oddelkov oblikovan en polovični oddelek. V šolskem letu 2016/2017 ni več polovičnih oddelkov, ampak so zaradi števila novih vpisov oblikovani vsi oddelki z najvišjim možnim številom otrok, zato je potrebno zagotoviti sočasnost pomočnika vzgojitelja, kar pomeni v sistemizaciji eno delovno mesto pomočnika vzgojitelja več.

Lokalna skupnost, ustanoviteljica vrtca, lahko glede na razmere in položaj dejavnosti predšolske vzgoje v lokalni skupnosti odloči, da se najvišje število otrok v oddelku poveča za največ dva otroka in glede na število otrok je v vseh oddelkih upoštevan tudi ta fleksibilni normativ.

Lokalna skupnost lahko s sklepom tudi določi najmanjše število otrok, ko je vrtec dolžan začeti oziroma končati poslovalni čas vrtca in za šolsko leto 2016/2017 ostaja poslovalni čas enak kot lansko šolsko leto oziroma število otrok ob začetku in na koncu poslovalnega časa ne sme biti manjše od treh otrok zaradi racionalne organizacije dela vrtca.

### **Sistemizacija delovnih mest**

V skladu z zgoraj navedeno zakonodajo ravnateljica vrtca na podlagi normativov in standardov za vrtec in glede na število vključenih otrok v vrtec določi sistemizacijo delovnih mest v soglasju z ustanoviteljico.

V primerjavi z lanskim letom gre v skupnem številu za enega zaposlenega več. V šolskem letu 2016/17 ni več polovičnih oddelkov, ampak so zaradi števila novih vpisov oblikovani vsi oddelki z najvišjim možnim številom otrok, zato je tudi potrebno zagotoviti sočasnost pomočnika vzgojitelja, kar pomeni v sistemizaciji eno delovno mesto pomočnika vzgojitelja več.

### **c) Cilji, načela in predlogi rešitev:**

#### **Javni interes:**

Javni interes občine ustanoviteljice je zagotavljanje zadostnega števila prostih mest v vrtcu za vse otroke, ki potrebujejo ureditev otroškega varstva in zagotavljati kvalitetno predšolsko vzgojo

**Cilj** občine je, da javni zavod:

- izvaja predšolsko vzgojo, s katero nudi pomoč staršem pri celoviti skrbi za otroke, izboljšuje kvalitete življenja družin in otrok ter ustvarja pogoje za razvoj otrokovih telesnih in duševnih sposobnosti;
- da oblikuje oddelke v skladu s predpisi in normativi.

**Načela**, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga:

- zakonitost,
- ravnanje s proračunskimi sredstvi kot dober gospodar,
- transparentnost.



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM**  
**URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE**

---

**Predlogi rešitev:**

Glede na število vključenih otrok v vrtec v šolskem letu 2016/2017 in s strani vrtca oblikovanih oddelkov po zakonskih predpisih in normativih ter pripravljenega predloga sistemizacije delovnih mest v vrtcu predlagamo, da občinski svet poda soglasje k navedenim aktom.

**d) Primerljive rešitve v drugih občinah**

Vse občine ustanoviteljice obravnavajo sistemizacijo delovnih mest in sklep o številu vključenih otrok v svojih vrtcih.

**OCENA FINANČNIH POSLEDIC:**

Dodatna zaposlitev pomočnika vzgojitelja - 5.000 EUR (sept. – dec. 2016).

**MNENJE STROKOVNE SLUŽBE:**

Predlagani dokumenti so pripravljeni v skladu z zakonskimi predpisi in normativi, zato predlagamo občinskemu svetu, da poda soglasje.

**PRISTOJEN ODBOR OBČINSKEGA SVETA:** Odbor za šolstvo in otroško varstvo

**PREDLOG SKLEPA ZA ODBOR:**

Odbor za šolstvo in otroško varstvo se je seznanil z gradivom o vrsti, številu oddelkov in številu otrok v oddelku ter s predlogom sistemizacije delovnih mest v Vrtcu Ravne na Koroškem za šolsko leto 2016/2017 in predlaga občinskemu svetu, da poda soglasje k predlogu.

**PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:**

**Občinski svet občine Ravne na Koroškem sprejema naslednje sklepe:**

- 1. Občinski svet daje soglasje k vrsti in številu oddelkov ter številu vključenih otrok v posameznem oddelku v Vrtcu Ravne za šolsko leto 2016/2017.**
- 2. Število otrok prvega in drugega starostnega obdobja lahko presega število otrok v oddelku, kot to določa 17. člen Zakona o vrtcih (Uradni list RS, 100/05 in naslednji) za največ dva otroka.**
- 3. Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejema sklep o odpiralnem in zapiralnem času vrtca od 5.30 do 16.00 ure.**
- 4. Občinski svet Občine Ravne na Koroškem daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Vrtcu Ravne za šolsko leto 2016/2017.**

**Pripravila:**

Urad za operativne in splošne zadeve  
Oddelek za družbene in stanovanjske dejavnosti  
Darja Čepin, svetovalka II

**Župan**  
**Občine Ravne na Koroškem**  
**dr. Tomaž Rožen**

**Pregledala:**

vodja Urada za operativne in splošne zadeve  
mag. Katja Burja Kotnik

PRILOGA: Predlog sistemizacije delovnih mest za šolsko leto 2016/2017